YCTHasa HyMepauuda ymcen B npepenax
1000.
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Cuuntaem ycTHO

Mbl TONBLKO C napoxoAaa,
Mbl TONLKO U3 noxoaa —
OauHHaguaTb Hegenb
[ocTnnu Ha BOAE.

A CKONnbKO 3TO AHen?
Cuutamn-Ka nockopeu!
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CynTaem ycTHoO
 HazoBuTe 4ncno, Kotopoe Ha 1
oonbLwe Yucna 36, 27, 99

e HazoBuTte «cocegen» ymncna 70,
49, 56.

e - Kakue 4yncna «noTepsArINCb»
47, 48, 49, 52, 53, 55, 57, 59, 62.



CynTaem ycTHoO

e HasoBuTe BCe Yncna nepBoOU
COTHU, KOTOpPble OKaH4YMBaKTCA

undcppoum 5.
e - CKONbKO Takux umcen?
5, 15, 25, 35, 45, 55, 65, 75, 85, 95.)



Cuyntaem ycTHO

B ot !
300 + x =90 X + 50 = 200

RU0 + 9 =% 904 — 900 = X

&O—SOH/ 409 — 9 = x




Cuyntaem ycTHO

| I |

10:2=x
30 e 2 =X 100: 2 =X
300-2=x/ 1000 : 2 = x




CynTaem ycTHoO

* - MHe ObINIO MHTEpPECHO...
e - 71 3aTpyAaHAnca(naco)...
e - Al nerko...

e - A1 He noHAanN(a).
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MOnodUL!



doMalHee 3a0aHue

C. 42, Nob unu N7



